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| Um avião levanta vôo em À e sobe fazendo um 

ângulo constante de 15º com a horizontal. À que 

altura estará e qual a distância percorrida quando 

sobrevoar uma torre situada a 2 km do ponto de 

partida? (Dados: sen 15º = 0,26; cos 15º = 0,97 e 

tg 15º = 0,27) 

  

  

  

2km=2000m 

    

2) Os valores que m pode assumir, para 

que exista O arco X satisfazendo a igualdade 

senx =m- 4, são: . 

  

3) Calcule a altura de um triângulo equilátero que tem 

10 em de lado: 

A 

  

  
      

ta tem raio de 44 cm. Qual é 

O) A roda de uma bicicle! 

bicicleta percorre quando a 
a distância que essa 

roda dá 1000 voltas? (Use 1 = 3,14)     
 



Suetermne a órea da superticie.total da figura 
(Adote 7 = 3,14.) 

  

  

  

6) De uma chapa de aço retangular, foram 
recortadas figuras circulares, conforme 
nos mostra a figura abaixo. As medidas 
estão na figura. Calcule a área da parte 
que sobra da placa original. ' 
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O uma weada deve pu comstuciola para min ale foi 

pro benio 4 Om. Vora sms * eoambiur, una Atsefaa 

plo tmindo » dois psi Sabendo que o êmgulo prato 
plo nampa com o plamo barigantap é 33. toledo o compnimam 
to da Parma. am 337 0,54 mm 33-0,83 tg 335 9,64 

1) Defumime Q Gn cima a hE com 3 wstião 

o. A esa de vma loselda fim rolo de UM em. 
o distóresa tm a lero 

SEudo da 100D 2 (Dê a did ones som neilrso) 

asp 

  

6) Delenmine o vela dar er prirôts Sbarsxa: 

o) Ye pm E - Cont p dy A Pesto: 

2. cm IT 
| 

b) 45 f Me 215º + Come 1308 2 pum 15350 Rua 

  

O pefimica o dominio do fenção 
y= nem (E) fu4p)   
 



  

O) Num peiedno COnnuZÃO | o mimeno de antas ixcodie o me 

de vórtieo om & umidade. Calee O mimo de toco, 

D coree a qua da pole bLacunrada da peounra 
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porra imde Se looaa qria Tem 2V22 com 

a toi) é AVTDem de opotspi. + Qual “Cite ES ad 

  

“Uma peça maciça de cristal tem o formato de um , 
tetraedro (figura abaixo). Sabendo que cada ares- 

ta da peça mede iOcm,: peter. me 

d ua tatol de puro. 

  

   


